
3F3F3F3F＿＿＿＿単単単単三三三三３３３３本本本本のののの電電電電電電電電ケケケケケケケケケケケケにににに白白白白白白白白ＬＬＬＬＬＬＬＬＬＬＬＬをををを４４４４個個個個いいいいいいいいいいいい    

単三電電が３本本い電電ケケケにケスススががいがいいケケケが 手手ににににのに、白白ＬＬＬを４個いいがいいいい考

察。  

  

上は完完しに懐中電灯にで。ＬＬＬ４個がいがが収がまがしに。薄がが良いいい。  

    

外外のカカケに四四の孔を空け、ＬＬＬを取取けに基基を隙隙に差し込んん。  

固固は無しにで。抵抵値はではが４４Ω。後ろ外に紙をいいが絶縁。 

ＬＬＬはベケケが少し大きいのに、５×６ｍｍピススににまがで。 

ＬＬＬのベケケの切切き外を向い合せが５ｍｍピススにで。こいを２組組はがで。 絵には、上上の隙が詰がにがいがで。５

ｍｍにで、この隙が－外にで。 

左左が６ｍｍピススにで。 基基の孔を楕楕にでいい無無に６ｍｍピススににまがで。 

天天の抵抵外が＋外にで。抵抵４４Ωをがいをが赤赤に結び、 電電の＋外へ接続しがで。 

中中の－外はケスススいかの赤を半半しがで。  

 

通電し、正正いか顔に当がいい眩しいにで。 電電の実測値は

ＬＬＬ４個に１１１ｍｍにしに。 

 

おがけ：材材材１１１１楕以内 

 （ケケケ＋電電＋ＬＬＬにな）  
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回回回回回回回回図図図図    

 

回回図いいといとなにはにいにでが・・・ 

 

電電電電本電いしがは最最い？ 

 

抵抵はではが４４Ωを使使。 

 

明いるは、４５１ＬＬＬ（２５ｃｍ）にしに。 
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